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B Ce guestionnaire comporte 44 QCM (les 6 premiers QCM sont 3 plusieurs réponses notés sur 0,8 points
QCM suivants sont @ une seule réponse notés sur 0,4 peints) g
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10, Le réflexe Ipsilatéral de flexion
fausse.
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14. Parml les propasitions suivantes relatives aux
muscles stries squelettiques, laguelle est juste :

A- Chaque faisceau musculaire est constitué de quelgue:
ribres musculaires

B- Chaque fibre musculaire est entaurée par une
enveloppe appelée |'épimysium

ensemble constitue d'un motaneurone alpha et des

IE'I-' TS I||. i ':l| W INNaErve ;| & Ue unite |,|.;-,1r;r,:

D- L'endomysium est situe a l'intérieur des libres

TFLISCHE i 1 i1 | ffacteu |
I i
; b -
[ | ol | f phRwel Figue
I u P i i I - 1
1
i ILIEYE I
f ) I i |
iNne i nocoe 1
1 ¥
[ [ i
= il | 1L Tl
1 [} f I i = 5 11
Ecepieu Cand po Z 0 %
Nt permeablies aux anons
i BiEr G c |
\ il SITLTEE S5 = -
! 5
1OIVEIRT | - 1
n - 3
Fp I 0: {
| - rEDO o
- !
OncCs ant 12 synapse neuro=-neuw i 3
Y - - ATONS 1
10 i WU roactra = 3
o [ o F p - - i
g <& 1al ! =13} <
Lz transmission est souvent bidirectionnalie
= Srante = maer cunsnFionnge =ook . e
Cepieura poal 2¥NapPLiUue ok 25 B -
Hutamate
DiLes elements pre et posisyngpligue sonil Seoares pal

in espace synaptique de 20-50 nm de

£ reponses sont jusies

18. La boucle gamma controle las activites refiexes :

Far inhibition des motoneurones alpha
BrEn facilitant les ¢|'."I""'|-;"-"_‘-_‘:- ies fibres LA

Fr raldchant les extréemiteés du Tuseau naurd muscoiair
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[outes ces propasitions sont fAUsses
19, Dans la régulation spinale des reflexes médullaires,
'inhibition récurreénte @

Est caractérisee par un potentiel post synaplique
inhibrteur rapide. 0 une duree de I0Ms
B F =t une inhibitich du maloneurone ai[];'ld par
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Permet de contrdler les messages afférents au nivead
pre synaptique
0. Falt intervenir un neyrotransmetiaur le QaiRA

E. Toutes ces propositions sont justes




r"'.!ﬂé Le reflexe myotatique inverse :
A, Est un reflexe polysynaptique
B, Intervient dans la régulation du reflexe de flexion
stmis en activite par stimulation du récepteur

endineux de Golgi ~~

. Est une contraction musculaire & la suite d'un
raccourcissement tendineux

E. Toules ces propositions sont
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yue le volum

['atmosphére en une minulc, 53 chant g
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fréquence respliatoire de 12 cycl
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‘L%dﬁﬂﬂ mi/mn
C- 6000 mi/mn
D- 6250 mi/mn
E- 2300 mi/mn .
28, Concernant les muscles resplraloires
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(?Ies muscles grands droits sont des muscles expiralQire

fes muscles sternocléidomastoidiens se contrac t¢
g’ hﬁ:'ﬁuﬁlmnlilathn & haut debit i
G- je diaphragme et las muscles grands droits s
- 111-*'1“‘ d'une expiration spontanée
40 1¢ positions A et 8 sont jusies
propositions sont justes
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26. A propas des volumes et des capacités pulmonaires :
A le volurne de réserve inspiratoire (VRL représente fa
volume d’air inspiré lors d'une Inspiration forcée

\ H" coefficient de Tiffeneau représente le rapport VEMSL A
I!llll

C- la capacité résiduelle fonctionnelle LCRF) représente le
virlurne d'air présent dans les poumons a1a find une
crpiration forcee

- toutes cos progosition ont justes
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8. Les recepteurs mis en jeu aans (a3 reguatiorn
espiratoire peuvent etre situés
dans les sinus carotidiens
B. au niveau de la crosse de |I'sorte
dans le parenchyme pulmonzire
0. dans le trone corébhral

{-. toltes ces propositigns sont SXsrTes
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E. aucune modification importanta du rythume respirataire
30. Le centre pneumotaxigue

3 un 2ffet excitateur sur les centres neurgne
inspiratolres du tronc cerebral L
B, peut provoquer une stimatation du centre inspiratoire
bulbalre

peut tre momentanément bhloque par e conex
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), peut prentdre en charge une adaptation ventiaicine 3
in effort physigue inlense
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31. Le potentiel de réceptaur :
A Estun phénomeng non graduable en amplitude =
6 Fst trés souvent une hyperpolarisation locale = Y
Clnduit un PA st son amplityde est syffisante &~ '

D. Est de typé tonique pour le corpuscule di Facini
E_Toules ces propositions sont faunses,
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22, Les terminaisons primaire du FNM informent
qu__|_’l_:lkl«|=1-rr||e.-rull le SNC sur toute :
:&Uan:‘!hﬁn d'amplitude de l'étirement musculaire
8. Variation de longueur survenant dans I'aire réceptrice
du fuseaud :

C. Variation ge vitesse o elirerment uniquement

D. Seulement sur la phase statique de I'étirement

E. Les réponses C et D sont justes

33, La tension active développée par un muscle est
maximale :

A, Au coursde la gecroissance cu SarCOmere

B. Autour de la longueur optimaie

C:.-P 53 longueur de repos

D. Quand le sarcomére est étiré au-dela de |a longueur d
chevauchement des filaments fins et epals

E. Les reponses B el D sont justes

34. Les sources d'énergie du muscle strie squeletiique
sont représentées par {Cocher I3 réponse fausse)
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C. ides nes.
fE | es réponses B et T sont fausse
w35 Au niveau post ganglionnaire parasympathique les

récepteurs post synaptiques sonl de type
A. Adrénergiques
B. DopaminErgiquic’
C. Nicotiniques
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36. Dans le systeme nervousx végétatif la vole efférente
est: ¥
A. manosynapltique
B, polysynaptigue
(= gisynaptique
. Plurisynaptique
E. Toutes ces propositions sont fausses
37. Chez un sujet sédentaire, une augmentation du débit
cardiaque 5'observe dans iz situation suivante :
A . Augmentation du VES et diminution de la F.L
B. Diminution de la F.Cet du VES
C. Augmentation de la F.C et diminution du VES
Un VES normal et une augmentation de la F.C
@Tnutﬂs ces propositions sont fausses
2, L’aldostérone entraine ?
3 liberation de la rénine par le rein
“ sab rptlﬂn d'eau libre au njveau du rein

19. Parmi les propositions sulvantes, iaqueiie vous parait
fausse !
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A. Le deme bruit cardiague est du 8
oreilleties
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0. La conduction sodigue giva+ duj mente gengant i3
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F La précharge au niveau du ceeur st repgress t&e par ia

pression télediastolique ventriculaire

40. Quand un sujet passe de |a position cour hoe 3 la
position debout, quelle st Ia position compensatrice gui

se produit ¢

A Baissa de la Trequence Carncai

Allongement o8 iespa i
L sbalsse au debit cardiadut
D, Augmentatan de la contractint

oression arter g

E.Baisse dela

A41. La contractilite iT]'-'r"’.r.';:r'-':'i-.',.r--_ ect surtout correea [er
relation) 3 la concentration Intracs dire ge
A Cl
B. MNa+
C. Mg?
Ca2-
E. K
az7. L'action de la TTX {tétrogotoxing) Su elluie

cardiague entraine

A, Disparition du plateau el DICCAEE OF la

B. Disparition de la phase 3 et blocage e |5 g8
Disparition de |a phase (O 2t blocage de la gNa-+

0. Disparition de la phase O et blocage de la gCa+2

E. Disparition du plateau et blocage de la ghia+

43, Au cours de la période réfractaire du cosur, =

premidgre réponse propa ée, possible & un stimulus

supra liminaire & lieu ¢

A. Pendant la péricde refractaire € ffective

A Pendant la période réfractaire absolue

¢ Pendant toute inscription du potentis: & attion

0 Pendant la période réfractaire relative

E Pendant les périodes 8 et C

44. Le débit cardlague se définit par:

A Pression arténalle (X) résistances périphenguas

A Volume d'éjection systoligue {X) résistances

périphengques

(‘.;}'- rbquence cardiaque {X} le Volume d'éjection

systolique

[0, Pression artérielle

gauche

£ Aucune de ces propositians

(X) le rayon de 1a cavité ventriculaire






